Cesión de Derechos


El (los) suscrito(s) de aquí en adelante referido(s) como el “Cedente”, 

Nombre:     Nombre Académico/Investigador
Dirección:   Dirección Académico/Investigador

Titular(es) /inventor(es)/diseñador(es) de la invención/modelo de utilidad/diseño industrial denominado: 
“TITULO INVENCION”

Por la presente y en este acto cedo(emos) y transfiero(erimos) todos los derechos, títulos e intereses sobre dicha invención/modelo de utilidad/diseño y cualquiera y todas las solicitudes, divisionales o substituciones de dichas solicitudes, y cualquiera y todos los títulos de patente que puedan ser otorgados respecto a esta invención a:

La Universidad Austral de Chile (de aquí en adelante referido como la “Cesionaria”), Corporación de Derecho Privado, domiciliada en Independencia 631, Valdivia, Chile.

La Cesionaria acepta la transferencia y de ahora en adelante, puede considerarse la titular de los derechos de la invención/modelo de utilidad/diseño, para explotarla y hacer uso de ella como le convenga, sin ningún posible reclamo posterior por parte del(os) inventor(es), en ninguna forma o tiempo.

La personería del señor Rector don Oscar Galindo Villarroel, consta del Acta de Sesión Extraordinaria del Consejo Superior Universitario de fecha 26 de junio de 2014, reducida a Escritura Pública con fecha 30 de junio del  mismo año en la notaría de doña  Carmen Podlech Michaud de Valdivia, Notario Público Titular de la comuna de Valdivia., repertorio N° 2823 - 2014.
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Cedente: Nombre Académico/Investigador		    Por la Cesionaria: Oscar Galindo Villarroel
